

Р І Ш Е Н Н Я

Про Програму «Відпочинок та оздоровлення дітей Біляївської міської територіальної громади» на 2021-2024 роки

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про охорону дитинства», Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», з метою забезпечення оздоровленням дітей пільгової категорії в літній період, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму «Відпочинок та оздоровлення дітей Біляївської міської територіальної громади» на 2021-2024 роки (додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді (голова комісії - Бондаренко Л.П).

Біляївський міський голова

Бухтіяров М.П.

№ 87-4/VIII від 13 січня 2021 року
м. Біляївка

Додаток
до рішення Біляївської міської ради
№ 87-4/VIII від 13 січня 2021 року

Програма
«Відпочинок та оздоровлення дітей
Біляївської міської територіальної громади»
на 2021-2024 роки

2021 рік

Паспорт програми
«Відпочинок та оздоровлення дітей
Біляївської міської територіальної громади»
на 2021-2024 роки

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління освіти Біляївської міської ради
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Рішення Біляївської міської ради від _____ № _____
3	Розробник Програми	Управління освіти Біляївської міської ради
4	Співрозробники Програми	Комісія з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді Біляївської міської ради
5	Відповідальний виконавець	Управління освіти Біляївської міської ради
6	Учасники Програми	Управління освіти Біляївської міської ради
7	Термін реалізації Програми	2021-2024 роки
8	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Біляївської міської територіальної громади
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми (тис.грн.), у тому числі:	500,00 тис. грн.
10	- коштів місцевого бюджету (тис.грн.)	500,00 тис. грн.
11	- коштів інших джерел (тис.грн.)	-

1. Загальні положення

Програма «Відпочинок та оздоровлення дітей Біляївської міської територіальної громади» на 2021-2024 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України “Про оздоровлення та відпочинок дітей”. Реалізація завдань і заходів Програми спрямована на вирішення одного із найважливіших стратегічних завдань нашої держави в забезпеченні соціального захисту дитинства – створення системи оздоровлення та відпочинку, забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей.

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Одним із основних завдань місцевого самоврядування є турбота про здоров’я дітей. Упродовж останніх років в Україні зберігається тенденція до погіршення стану здоров’я дітей, що спричинено негативними факторами соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Вплив постійно діючих факторів ризику, в тому числі стресові перенавантаження, зокрема у шкільному віці, призводить до порушення механізму саморегуляції фізіологічних функцій і сприяє розвитку у дітей хронічних захворювань.

Діти – це наше майбутнє, головний ресурс кожного суспільства. В той же час діти є найбільш незахищеним прошарком населення, тому всі негаразди у суспільстві відображаються на стані їх здоров’я. Дитинство – найважливіший період у житті людини. Саме в цей час вона формується фізично, психічно, інтелектуально та потребує найбільшої уваги й захисту. Якість дитячих років визначає якість усього подальшого свідомого життя людини.

Конвенцією ООН про права дитини, ратифікованою Постановою Верховної Ради України № 789-ХІІ (789-12) від 27.02.1991 р., проголошено, що діти мають не тільки особливі потреби, а й громадські, політичні, соціальні, культурні та економічні права. Одним із найважливіших стратегічних завдань нашої держави в забезпеченні соціального захисту дитинства є реалізація їх права на оздоровлення та відпочинок, що має на меті забезпечення поліпшення стану їх здоров’я, відновлення життєвих сил, зайнятості у період канікул, запобігання бездоглядності та розвиток творчих здібностей.

Всі основні зусилля в цьому напрямку Біляївської міської ради та її виконавчого органу повинні бути спрямовані на збереження здоров’я підростаючого покоління.

Кількість дітей від 6 до 18 років по Біляївській міській територіальній громаді станом на 01.01.2021 р. становить 4218 чоловік.

Упродовж 2020 року Біляївською міською радою забезпечено оздоровчими послугами: 18 дітей пільгової категорії.

У сфері оздоровлення та відпочинку дітей, існують певні проблеми, що безпосередньо впливають на розвиток оздоровчого процесу. Серед них: недостатнє фінансування заходів з оздоровлення дітей, що потребують особливої соціальної уваги і підтримки, придбання путівок до дитячих закладів

оздоровлення та відпочинку Одеської області, України. Відсутність дитячого закладу оздоровлення на підвідомчій території.

3. Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є організація повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, зміцнення здоров'я дитячого населення Біляївської міської територіальної громади шляхом удосконалення системи оздоровлення та відпочинку дітей, забезпечення державних гарантій щодо доступності та якості оздоровчих та відпочинкових послуг.

Основними завданнями Програми є:

- збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку та оздоровлення;
- створення умов для зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей шляхом належної організації оздоровлення та відпочинку;
- надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;
- формування та пропаганда здорового і безпечного способу життя.

4. Шляхи та засоби розв'язання проблеми

Основними шляхами і засобами розв'язання проблеми є:

- забезпечення та створення сприятливих умов для оздоровлення і відпочинку дітей громади;
- оптимізація фінансового й організаційного механізму щодо оздоровлення і відпочинку дітей;
- співробітництво органів виконавчої влади, профспілкових організацій, підприємств, установ стосовно організації оздоровлення та відпочинку дітей громади.

5. Фінансове забезпечення виконання Програми

Видатки, пов'язані з відпочинком та оздоровленням дітей, здійснюються відповідно до законодавства України за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством. Обсяги коштів на фінансування Програми є орієнтовними і будуть передбачатись в межах реального ресурсу бюджету.

6. Прогнозовані результати виконання Програми

Впродовж 2021-2024 років планується здійснити такі заходи:

- забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом стовідсоткового використання путівок, які надаються за рахунок обласного бюджету та

придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів міського бюджету;

- поєднання організаційних, фінансових та інших можливостей органів місцевого самоврядування, з метою підвищення рівня комфортності умов перебування дітей у цих закладах, осучаснення змісту роботи дитячих закладів відпочинку, впровадження новітніх технологій оновлення здоров'я дітей, виховної роботи, організації дозвілля, медичного обслуговування та харчування.

За час виконання Програми у сфері оздоровлення та відпочинку дітей:

- охоплення організованим оздоровленням та відпочинком дітей шкільного віку;

- забезпечення зайнятості дітей шкільного віку під час літніх канікул;

- збільшення кількості дітей, охоплених оздоровленням та відпочинком,

з числа потребуючих особливої соціальної уваги та підтримки за рахунок коштів місцевого бюджету, коштів підприємств, установ, організацій, професійних спілок, фонду соціального страхування, коштів, передбачених на оздоровлення дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших природних катаклізмів, та інших джерел не заборонених законодавством.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Відповідальним виконавцем Програми є управління освіти Біляївської міської ради.

Після закінчення встановленого строку виконання Програми не пізніше ніж у двомісячний строк управління складає підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд Біляївській міській раді разом з пояснювальною запискою.

Контроль за виконанням Програми здійснює виконавчий комітет Біляївської міської ради. Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснює постійна комісія з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді.

*Додаток
до Програми «Відпочинок та
оздоровлення дітей
Біляївської міської
територіальної громади» на
2021-2024 роки*

Орієнтовне ресурсне забезпечення Програми

Джерела фінансування	Етапи виконання програми				Обсяг фінансування (тис.грн.)
	2021 рік тис. грн	2022 рік тис.грн	2023 рік тис.грн	2024 рік тис. грн	
Всього, у т.ч.	500,0	500,0	500,0	500,0	2000,0
Міський бюджет	500,0	500,0	500,000	500,0	2000,0
Інші джерела	0	0	0	0	0

Додаток
до Програми «Відпочинок та
оздоровлення дітей
Біляївської міської територіальної
громади» на 2021-2024 роки

**НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ОСНОВНІ ЗАХОДИ
ПРОГРАМИ «ВІДПОЧИНОК ТА ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ БІЛЯЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ»
НА 2021 -2024 РОКИ**

№ з/п	Пріоритетні завдання	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування (бюджет)	Орієнтовані обсяги фінансування (тис. грн.) по роках				Очікуваний результат
						2021	2022	2023	2024	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	12
6.	Організація повноцінного оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки	Створення міського електронного централізованого банку даних для обліку дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки	2021-2024 роки	Управління освіти Біляївської міської ради						забезпечення принципу соціальної рівності при розподілі путівок для дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки
		Забезпечення оздоровлення дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей-інвалідів; дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей; діти внутрішньо переміщених осіб; діти, батьки яких загинули, постраждали або беруть участь у проведенні АТО; талановитих та обдарованих дітей; дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села; дітей, що перебувають на диспансерному обліку та інших	2021-2024 роки	Управління освіти Біляївської міської ради	Державний, обласний бюджети Міський бюджет	500,0	500,0	500,0	500,0	забезпечення якісними оздоровчими послугами дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки

	залучення до оздоровлення дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки, коштів профспілок, спеціальних фондів, міжнародних благодійних організацій та інших джерел, не заборонених законодавством	2021-2024 роки	Управління освіти Біляївської міської ради	Залучені кошти					забезпечення оздоровчими послугами дітей, що потребують особливої уваги та підтримки
	Забезпечення направлення дітей на оздоровлення до МДЦ «Артек» та УДЦ «Молода гвардія» згідно з Положенням про порядок направлення дітей для оздоровлення та відпочинку	2021-2024 роки	Управління освіти Біляївської міської ради	Державний бюджет					забезпечення оздоровчими послугами дітей, що потребують особливої уваги та підтримки
	Забезпечення безпечного перевезення дітей до місць відпочинку та оздоровлення і у зворотному напрямку	червень - серпень 2021-2024 роки	Управління освіти Біляївської міської ради, Біляївське відділення поліції, Біляївська ЦРЛ						забезпечення безпечного перевезення дітей до місць відпочинку та оздоровлення і у зворотному напрямку
Всього						500,0	500,0	500,0	500,0
З них за: кошти міського бюджету						500,0	500,0	500,0	500,0
залучені кошти									

Фінансування програми буде здійснюватись в межах асигнувань, передбачених місцевим бюджетом та інших джерел, не заборонених чинним законодавством

